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Pártok nagygyűlése.
Az öreg ügyvezető, báró Fejér- 

váry Géza tegnap este Becsbe uta­
zott. Tehát mégis ! A táborszernagy 
ur engedett csökönyösségéből s a 
kabinetiroda második hívására sie­
tett a császárvárosba. Ha nagy dol­
gok vannak készülőben. Reakti­
válni fogják az ügyvezető kabine­
tet. Ezért már érdemes pár órát a 
gyorsvonat szalonkocsijában tölteni. 
Vitte már a gőzös Fejérváryt, mi­
kor a szövetkezett ellenzéknek a 
király ismeretes pontozataira szóló 
válasza nyilvánosságra jutott. így 
a mai audiencián a többi közt er­
ről is esik szó. A miniszterelnök­
nek megtáviratozták a válasz egész 
szövegét s az üzenet már a király 
előtt fekszik.

A koalícióhoz tartozó pártok 
október 3-án tudvalevőleg közös 
értekezletet tartanak. Itt fogják 
megvitatni és bizonyára elfogadni 
azt a javaslatot, melyet Kossuth, 
Apponyi és Eötvös Károly fogal­
maztak, hangsúlyozva benne azo­
kat az alapelveket, melyek a szö­
vetkezett pártok működését irányít­
ják. Méltó válasz ez a Becsben 
történtekre. A javaslat első része 
alapos leckét ád a tudatlanoknak.

Megállapítja, hogy az alkotmányos­
ság legelemibb alapelvei szerint a 
nemzetnek a választásoknál meg­
nyilvánult akarata állapítja meg a 
követendő politika irányát. Ami 
más szóval annyit jelent, hogy Becs 
nem oktroálh&t programmot a több­
ségié. a vezényszó dolgában tett 
ama rideg kijelentésre, hogy enged­
mények teljesen ki vannak zárva és 
kizárva maradnak, az a válasza az 
ellenzéknek, hogy a nemzeti akarat 
alkotmányos érvényesülésének és 
figyelembe vételének oly kotlátokat 
szab, melyeknek felállítása az alkot­
mányosságot s a nemzetnek önren­
delkezési jogát sérti.

Óhajtja a többség, hogy az 
önálló vámterület alapján mindkét 
félre nézve méltányos kereskedelmi 
szerződést ^ kössünk Ausztriával és 
ez a szerződés természetesen csak 
a két szerződő fél beleegyezésével 
jöhet létre ; de az az elhatározás, 
hogy az önálló vámterületet léte­
sítjük, vagy vámszövétségét kös­
sünk, az 1867: XII. törvénycikk 
világos rendelkezése szerint, a ma­
gyar törvényhozásnak minden har­
madik tényezővel szemben önálló 
akaratától függ: erre nézve semmi­
nemű egyezkedés, mint előzetes 
feltétel, meg nem állapítható.

Kifogásolni vaiónk azonban 
mégis van rajta. Nem hang­

súlyozza. hogy a magyar vezény­
szó nélkül a szövetkezett pártok 
semmiféle megoldásba bele nem 
mennek, másrészről pedig szó nél­
kül halad el a bécsi cédula ötödik 
pontja mellett, mely a két éves 
szolgálaton alapuló véderő törvény-
Í"avaslat megszavazását követeli. 
)e mennyi időre ? Bécsben elfelej­

tették ezt megmondani, egyszerűen 
azért, mert alighanem busz eszten­
dőre akarják magukat © tekintetben 
biztosítani. Hát ebből se lesz semmi 
sem.

A nemzet jogaiból egy szemer­
nyit nem fog feladni, ellenkezőleg, 
mindent álhatatosan követel, ami-» 
hez jussa van. Jöjjenek bár az 
osztrák ármádia minden szuronyai, 
akkor se engedünk. Jöjjön újra a 
darabant-kormány a régi program­
mal, az erőszak s a törvénytelen­
ség jegyében, csak rajta ! Ok lás­
sák, mi lesz a vége.

EGYHÁZ ÉS ISKOLA.
Presbiteri ülés. Az er. ref. egyház 

presbitériuma október 1-én, vasárnap dél­
előtt 10 órakor rendes gyűlést tart, melyen 
a legutóbbi közgyűlésről elmaradt ügyeket 
tárgyalja.

Középiskolák felügyelete. A közok­
tatási miniszter Góresy Kálmán debreceni 
tankerületi főigazgatót bízta meg a tiszán­
túli ref. egyházkerület főgimnáziumainak

A sólyom.
Irta: Pelko Todorow,

Az éj leple ráborul a csendes falura. 
Az égen megszámlálhatatlan csillag ragyog, 
■^mrni nesz, madárhang sincs.

Csend.
De figyelem I
Mintha valami régi dal lebbenne át az 

„dzakán. Ott a pusztai korcsmában danol- 
jiak. Asik Ali hangja, aki ma is késő éjje- 
Hg a csárdában ül. Milyen durva lett a 
máskor finom hangjaI Ő volna az? Asik 
Ali, aki nélkül nincs vásár, nincs vigalom ? 
'’•gyeijelekI Mintha dala sírva hangzanék. 
Még most is siratja a szürke sólymának 
elvesztét.

— Kiosont a lesből és szivén találta 
az én madaramat . . . hogy a fejéért borra­
valót kapjon 1 . . .

— Igen, törvény mondja, hogy a 
«nyom kártékony madár, felelte az asztal 
túlsó végéről az elzüllött vadász.
.j — Fuji — morogta a vén Manó. — 
,j*t cink az a ti károtok, amit a sólyom 

elkövet, hogy a nyáron két csirkét elrabolt ? 
ti eprebet sem tudtok és most arra a

bolond gondolatra jöttetek, hogy ezeket a 
madarakat kiirtsátok és ezzel akarjátok 
megszerezni a kenyereteket?

— Bűn, bűn ez és szégyen ilyen ár­
tatlan madarakat megölni, — helyeselt Zve­
tan koma is. — A sólyom a társad vándor­
lásod alatt az erdőben és ha szerencsétlen­
ség ér is a munkánál , . . reggeltől estig 
fölötted ül meg.

így fészkelt a szürke sólyom is Asik 
háza felett, amely most elhagyottan áll. A 
kertje is elpusztult. Máskép volt bezzeg o 
tavaszig ...

Hajnalhasadtával Asik kilépett a házá­
ból hegedűjével és első dalát a sólyomnak 
játszotta. Azután keresztül ment a kertjén, 
piros rózsát tűzött a kalapja mellé, a sóly­
mot a vállára ültette és a faluból eltávozott.

Ha valakinek baja esett, felkereste és 
megvigasztalta: ha örült, örömében is osz- 

, tozott. Ha Asik a sűrű lombok árnyában ült 
és térdére ültette hü pajtását, fejét hátra­
vetette és rákezdte:

— Tied a gazdagság, a hatalom, sze­
relem és barátság és a szived megkönnyeb­
bül, érzed az életet és az élet becsét . . .

Asik egyedül áll a világon, nincs anyja

5SHS?E«X3
és nincs rokona, de ameddig a szürke sólyma 
élt, addig nem volt egyedül.

Azért oly nagy a fájdalma a hü ma­
dara után.

Ha Asik felnyitotta szemét, a sólyom 
is felnyitotta s kitárta szárnyait. Értelmes 
madárka volt

Hogyne gyászolná őt a szegény éne­
kes . . Es eljött akkor az a nyomorult va­
dász, aki éjjel-nappal nz erdőt bújja. Hogy 
borravalót kapjon, orozva jött és eltalálta a 
madarat, mikor épen leszállt Asik vállára,

— Letépi a fejét, — szólalt meg ismét 
Asik a durva hangján ... és az elöljáróhoz 
megy a borravalóért.

— Nem vagyok hibás, a törvény elő­
írja, hogy a ragadozó madarakat lo kell 
lőni.

Es a vadász egykedvűen vonogatta a 
vállát.

— Fuj ... a törvény ... és Asik un­
dorral fordult el.

Megfogta hegedűjét és inogva lépett s 
■öntéshez. A»fk még az mp este elzálogosí­
totta és elitta hegedűjét, azlán lesből agyon­
verte a vadászt . . .

férfi, női és gyermek CipiT
jfó legnagyobb clpő-árniáTá^n $
Debi'ecxesi, Pi»o- ét íreaicuitk-ik., 
sarek, a Klsftemtiücmmai rziíírsuí’-! 
8'iA? t* jú mlvé/tíiífi elvőkei oiosóa esak ni’.im leke: 
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meglátogatásával s azokban az állami fel­
ügyelet gyakorlásával, kivévén a békési 
gimnáziumot, hol Nátafalusi Kornél nagy­
váradi, továbbá a szatmári és mármaros- 
Kzigeti gimnáziumokat, hol Szieber Eide 
kassai tankerületi főigazgató gyakorolják a 
felügyeletet. Géresy fogja ezenkívül láto­
gatni a nyíregyházi főgimnáziumot is.

A róm. kath. főgimnázium, torna­
köre tegnap tartotta alakuló gyűlését. Az 
ülés megnyitása után titviüer Ferenc torna­
tanár ur szép szavakkal ecsetelte a torná­
szat hasznos céljait és nemesítő hatását. 
Majd a tisztviselői kart választotta meg. 
Elnökké választatott egyhangú lelkesedéssel 
Nagy Lajos VIIL o. t., alelnök Botos Ernő 
Vili, o. t., kapitány Widiczky János VII. o. 
t. és pónztámok Faust Imre VIII. o. t. lett. 
A lelkes hangulatban megtartott ülés Strifler 
Ferenc vezető tanár ur éljenzésével ért 
véget.

Az ev. ref. egyház presbitériuma
a f. évi szept. hó 24-én el nem intézett 
ügyek tárgyalása végett f. évi okt hó 1-ső 
vasárnap d. e. 10 órakor a szokott helyen 
„másodszori meghívásra“ gyűlést tart, me­
lyen tehát az egyházi törvények 30. §-a ér­
telmében a „jelenlévők többsége határoz“.

Békés fordulat ?
Cziráky a királynál

Bécsből váratlan fordulat hírét 
jelenti telefonon tudósítónk. Tegnap 
este már félhivatalosan is hirdet­
ték, hogy a kocka el van vetve, 
a koalícióval minden tárgyalás re­
ménye is megszakadt, ma viszont 
a király gróf Cziráky Bélát fogadta 
s minden forrásból jelentik, hogy 
a helyzet nem annyira reményte­
len, amilyennek látszott. Hogy mi 
teljesedik az optimizmusból, mi 
nem, azt a legközelebbi jövő dönti 
el. Báró Fejérváry Géza csak dél­
után egy órakor megy kihallga­
tásra a királyhoz.

A mai nap eseményeiről az 
alábbi jelentéseket kaptuk:

Becs, szept. 27.
(Saját tudósítónktól.) A király 

ma reggel jött be Schönbrunnbol 
Becsbe s fél kilenc órakor gróf 
Cziiáky Bélát fogadta kihallgatáson. 
Báró Fejérváry miniszterelnök dél­
előtt tiz óráig a bankgassei ráagyar 
palotában volt, azután a kabinet- 
irodába ment, ahol tizenegy óráig 
maradt. Politikai körökben az hal­
latszik, hogy Fejérváry csak akkor 
hajlandó a kormányalakításra vo­
natkozó megbízást újból vállalni, 
ha a király már korábban ismer­
tetett programmját egész teljessé­
gében elfogadja. Fejérváry a hely­
zetet nem látja reménytelennek s 
úgy hiszi, hogy mégis sikerül meg­
csinálni a békés kibontakozást.

Bécs, szept. 27.
(Saját tudósitónktól.) Miután a 

román király itt időzése a király 
idejét igénybe vette, báró Fejérváry

Géza csak délután egy órakor ment 
kihallgatásra. Fejérváry délelőtt 
gróf Goluchowsky Agenorral érte­
kezett. Itt tartózkodásának ideje a 
mai kihallgatás eredményétől függ. 
Beavatott oldalról azt hiszik, hogy 
mérvadó helyen Magyarország meg­
nyugtatására törekszenek s azon 
vannak, hogy a tárgyalások elsza­
kadt fonalát újból felvegyék. Ezzel 
a hajlandósággal függ össze gróf 
Cziraky Béla mai kihallgatása is. 
A koronának most az a legsürgő­
sebb törekvése, hogy Magyarország 
élére végleges kormány kerüljön.

Becs, szept. 27.
(Magyar Távirati Iroda.) Báró Fejér­

váry Géza miniszterelnököt 6 felsége délután 
kihallgatáson fogadta.

Bécs, szept 27.
A „Korrespondenz Wilhelm“ jelenti, 

hogy a király ma délelőtt 9 órakor hosz- 
szabb külön kihallgatáson fogadta gróf Ozi- 
ráky főudvarnagyot.

VIDÉK.
Jegyzőválasztás B.-Ujvároson. Ma

töltik ba választás utján B,-Ujvároson a 
máeodjegvzői állást. A másodjegyzői állásra 
10 pályázó jelentkezett A legtöbb kilátása 
Ambrus Ferencnek van, aki ideiglenesen 
eddig is végezte a másodjegyzői teendőket.

Atilla sírja. Szentesről rendkívül ér­
dekes hir érkezik. Egy, a város határában 
feltárt hun sírban olyan csonttárgyat talál­
tak, a melyen az Atilla név olvasható. A 
fölfedező reméli, hegy reá fog bukkanni a 
hun fejedelem hamvaira is. Nemrég történt, 
hogy Csallány Gábor, a szentesi történelmi 
és régészeti társulat őre a felsőosordajáráei 
földeken föltárt száztizenkót hun eirt, köztük 
két lóvas sírt is. Most, hogy a leletet osz­
tályozta, egy csonttárgyon ruhákat talált A 
ruhás lölirat e csonttárgyon öt betűből áll, 
melyből három betű értelmét teljesen meg­
állapította. E ezerint az első és az utolsó 
betű at, az utolsó előtti betű 1, mig a má­
sik két betű közül az egyik a t betűhöz, a 
másik az i betűhöz hasonlatos, úgy hogy ha 
ez való, akkor Atilla olvasható a osonttár- 
gyon. A fontos fölfedezésről, a fölirat hü 
másolatának kapcsán, Csallány Gábor azon­
nal értesítette a Nemzeti Muzeum régiség­
tárának tudós osztályigazgatóját, Hampel 
József drt. kérve, hogy a föliratot szintén 
tanulmányozza ás őt a megfejtésről ér­
tesítse.

Családi dráma. A Kunszentmiklóe
közelében levő Bábony-pusztán <* minap 
halva találtak egy házaspárt. A férj, Kontra 
János gazda felakasztotta magát, felesége 
pedig nagy sebből vérezve, holtan feküdt a 
másik szobában. A vizsgálat megindult, de 
kizártnak tartják, hogy idegen ember pusz­
tította volna el Kontráikat. A férfi rossz 
viszonyban élt az asszonynyal s perlekedés 
közben alkalmasint szivén szúrta, majd ön- j 
gyilkosságot követett el. Az eset az egész 
környéken nagy feltűnést kelt.

Boezu revolverrel. Szenttamás köz­
ségben — mint onnan jelentik — tragikus 
epizódja volt a minap egy családi perpat­
varnak. Majoros Pál gazda évek óta ellensé­
ges viszonyban volt egyik rokonával, özvegy 
Majoros Andrásnéval. Néhány nappal ez- i 
előtt hevesen összeszólalkoztak. A gazda ek- ! 
kor elrohant s másnap revolverrel tért vissza i 
az asszonyhoz, akire azután négyszer rálőtt. 
A golyók közül kettő életveszedelmesen 
megsebesítette Majorosnót. A merénylő maga

jelentkezett a csendőrségnél, ahol azonnal 
letartóztatták. Azt mondotta, hogy halálos 
boszut akart állani régi ellenségén.

Uj imaház Derecskén. A napokban 
szép ünnepély folyt le Derecskén. Az ier 
hitközség ugyanis diezes uj imaházát adták 
át rendeltetésének lélekemelő ünnepség ke­
retében, moly egy uj thóra felavatásával 
volt egybekötve. Szófer Sámuel főrabbi szép 
ssónoklata nyitotta meg az ünnepélyt. Be­
szédében méltatta a hitközség tagjainak ál­
dozatkészségét s kiemelte Gold Zsigmond 
elnök fáradhatlan buzgalmát, majd a község 
más felekezetű lakóit áldotta meg, kivel a 
zsidóság benső szeretőiben és egyetértésben 
él. Ezután Gold Zsigmond elnök lépett az 
emelvényre s a hitközség iránt érzeti hálá­
jának adott kifejezést. Délben a hitközség 
tanácstermében közebéd volt, melyen számos 
pohárköszöntő hangzott el.

Tizenhárom képviselő az 
aradi gyásznapon.

— Baját tudósítónktól. —
Az aradi vértanuk halálának őtvenha- 

todik évfordulóját, az idén bizonyára ország­
szerte jelentős ünnepségek keretében fogják 
megülni. Ötvenhat év óta egyetlen egyszer 
sem éreztük át közvetlenebbül ennek a dicső 
martiriumnak nagyságát, mint a jelen napok 
súlyos válságai között.

Az aradi ünnepélyen Barabás Béla dr. 
lesz az alkalmi szónok, aki tudomására adta 
a hazafias ünnepélyeket rendező bizottság 
elnökének, hogy enged az óhajnak és a 
nemzet nagy gyászának emléknapján beszélni 
fog a vértanuk szobra előtt.

Aradon az Asztalos Sándor-Társaság- 
ban fölvetődött az eszme, hogy október 
6-ikán — a rendkívüli politikai viszonyokra 
való tekintettel — a város tizenhárom he­
lyén ugyanannyi szónok beszéljen rövid idő­
közökben. A Kossuth-asztaltársaság tagjai i« 
foglalkoztak ma ezzel az ötlettel és helyes­
léssel fogadták Benedek Árpád szerkesztő­
nek erre vonatkozó javaslatát. Szudy Elemér 
nagyhatású, kőltőies szép beszédben azt az 
indítványt terjesztette elő, hogy október 
6-án pénteken délután beszéljen a tizenhá­
rom alkalmi szónok és ne vasárnap, mint 
tervezve volt Tekintve továbbá, hogy aznap 
hatvan országgyűlési képviselő lesz jelen, 
kérjenek fel szónoknak tizenhármat közülök.

Több lelkes beszéd elhangzása után bi­
zottságot küldtek ki a nagyszabású ünne­
pély rendezésére.

A FÁBOSHÁSáKÓL
Teljes tanácsülés lesz szombaton, e 

hő 30-án Dom&bidy Elemér főispán elnök­
lete alatt, a melyen a közgyűlési ügyekre 
vonatkozólag teszik meg a végleges intézke­
déseket, ama ügyekben, amelyekben még 
véglegesen nem döntöttek eddig.

Követendő példa. Arra a lealázásra, 
amely Bécsben a nemzetet érte, pompás 
felelet az az indítvány, amelyet a szegedi 
törvényhatóság egyik tagja nyújtott be a 
közgyűléshez, amelyet szeretnénk követendő 
példa gyanánt odaállítani az ország összes 
tö/'-vényhatóságainak. Az indítvány arról ezol, 
hogy a törvényhatóságok, megyék, városok 
még az önkéntesen befizetett adókat se ta­
gadják el; a passiv rosistenoiét Így a legszé­
lesebb m «rtékben gyakorolják. A hazalias 

, szellemű indítvány Szeged közgyűlésén előre­
láthatóan egyhangú helyesléssel fog tálai- 

• kozni s ha a bécsi politika tovább is ebbe 
] a mederben halad, a többi törvényhatósá­

goknak is módjukban lesz igy felelni.

legszebben felszerelt női dta-wal***®
U UU& II Elim wMUlA modernül berendeztetek. — Az uj helyiség SZBülíl-Sfl van a hiSÍ8ir#iBÜIei

pW M. «»»•«'a®'!*!» nJdoncitf||Ok. fíSOT ö3*®aiÄ Aar®*.!«»
esss"*?! yer «tekfeíSHSk, blosiok cs e *■ r- ** w v 8 k «AlogatoH rakta** a*—**
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Öngyilkosság Hadházon.
Szégyen miatt a haléiba.

Debrecen, szeptember 28.
A szomszédos Hajdu-Hadházon sűrű 

egymásutánban követik egymást az esemé­
nyek. Újabban a Török Eszter esete képezi 
beszódtárgyát, aki annyira szivére vette a 
pirongatást, hogy a haláltosetó méreghez 
fordult megváltásért.

Török Eszter még csak 18 éves leány 
volt. Szegényebb sorban élt s nem régen, 
hogy könnyítsen helyzetén, szolgálatba állt. 
Minden öröme, boldogsága, jövő reménysége 
a szeretőjében volt, akihez erősen húzta 
a szive.

A leányt tegnapelőtt meglátogatta a 
szeretője. Boldog volt Török Eszter. De ez 
a boldogság nem sokáig tartott. Rövid pár 
perc múlva pirongatást kapott a gazdasz- 
szonyától, amiért valamit nem végzett el. 
A pirongatást hallotta a leány szeretője is. 
Es ez fájt Török Eszternek. Azzal még csak 
megbarátkozott volna, hogy szemrehányást 
tegyenek neki, de azt már nem tudta elvi­
selni, hogy ezt hallotta az ő szeretője is.

Úgy a szivére vette ezt, hogy éjjel, 
mikor már mindenki aludt a háznál, felkelt 
s mérget kotyvasztott magának. A marólú­
got azután utolsó csöppig felhajtotta.

Mikor a háznál észrevették, hogy Tö­
rök Eszter öngyjlkossági kísérletet követett 
el, dr. Weisz Áront hivták el hozzá, hogy 
orvosi segélyben részesítse. A leány olyan 
sokat ivott a maró folyadékból, hogy kezelő 
orvosa nem sok reményt fűz életben mara­
dásához.

Ma, csütörtökön „A“ bérletben, Almássy Lola fel­
léptével színre kerül:
Az erény utjai.

Vígjáték három felvonáeban. Irta R. de Fisra Ade 
Caillaves.

Gerbier gróf 
C'ecile, neje — 
Ghaumette — 
Bargplin — 
Chevriere — 
Simoné, leánya 
Varamé — 
Gillette, neje 
Susanne — 
l’hcmie — 
Essen — 
Egy vadász —Jen _
Siobaleany — 
Inas _

Daéei Alfréd 
Almássy Lola 
Szakács Andor 
Zilahy Gyula 
Békés Gyula 
Szabó Irma 
Sarkad! Vilmos 
Dinnyés J. 
Körosmezoy M. 
Rarahásné R. 
Kondor Ernő 
Ungváry V. 
Gaziiácska L. 
Kardos Tusi 
Barabás K.

János vitéz második előadására is 
teljesen megtelt a nézőtér, sőt n karzaton 
talpalatnyi hely sein maradt üresen. A kö­
zönség jó része még mindig gyönyörűséggel 
es elvezettel.hallgatja János vitéz bus me- 
lemáit, másrésze pedig sietve megy a Muzsa- 
csamukba, hogy összehasonlítást tegyen a 
volt s az uj szintársulat előadása között. A 
kiváncsi érdeklődés végre is a Zilahy 
t íj8Javára libbenti a mérleget. — 

A kiállítás, díszletek és jelmezek sokkal 
iestőiebbek, tetszetősebbek az ő társulatánál, 
na áldozatkészsége az újdonságok bemuta- 
tosanál hasonló mértékben fog megnyilat- 

ozm kedves helyzete lesz Debrecenben. 
Az előadásról már a múlt alkalommal el­
mondtuk véleményünket. Kedvező voltakkor 

megerősítjük most is. Zilahy né János vi- 
-8f^es’ a Fóti Iluskája bájos alakítás. 
rc,,°5W Teréz mostohája, Sarkady 

di=l Folgár francia királya tele volt jóizü, 
ti. I \ aumorraI- Ez estén mutatkozott be a társu at ötödik énekesnője: Radó Anna. Kis
kmoih mÜ’-cle u*ég kellemes hangja van. A 
e ni at I 18 Wesen illeszkedett bele. A tár- 
folv táncosnője a Percei nővérek két

ivón ás ban is gyönyörködtették a közönsé-
E cír3es,táneaikkaL A kettős ma*yartü,!”'al. különítsen zajos tapsokat arattak sa 

88 limc°t meg kellett ismételniük.
zone/"*' iroda ezúton értesíti a kö-

got, nogy a városi tanács a „gyermek

jegyek“ kiadását „tiizrendészeti és tüszbiz- 
tonsági“ szempontból betiltotta és igy ezután 
gyermekeket csak is egész, vagy is biztosí­
tott helyre szóló jegygyel lehet a nézőtérre 
vinni. Ez intézkedés egyaránt szól az esti 
és a délutáni előadásokra. — Ugyancsak a 
színházi iroda adja tudtál még a következő­
ket: A mai premier a vígszínház kitűnő 
darabja, „Az erény utjai“ pompás vígjáték 
lesz. Erre már azért is különösöbben felhív­
juk a közönség figyelmét, mert ezúttal lép 
fel először a társulat egyik büszkesége, Al- 
másy Lola. A művésznőnek ez igen kedves 
alkotása s e mellett híresek ebben a darab­
ban viselt toillettejei. Zilahynak is pompás 
szerepe van, e mellett Békés, Szakács An­
dor, Deésy, Szabó Irma, Sarkady, Körös- 
mezey Margit és Dinyés Juliska ie emelni 
fogják a jó hatást.

Piros szinlap. A színház igazgatósága 
azon újítást lépteti életbe, hogy ezután azon 
darabok szinlapját, melyek a vígszínház 
repertoirján vannak, piros lapra nyomatja.

A Színházi Újságot, a mely a
szinlapokat egész terjedelmében 
közli, a színre kerülő darabok me­
séjét ismerteti, azonkívül bőségesen 
nyújt színházi híreket is, a Debre­
ceni Újság előfizetői havonként 20 
krajcár kedvezményes áron rendel­
hetik meg.

Férfi divat ingek késsen és mér 
ták után 1 frt. 75, 2, 2.50 és 3 frk, leg­
szebb nyakkendők 50 krtől, kitűnő 
angol kozíyük, sport és divatkalapok 
Fekete férfidivat üzletében.

Himnusz és Kossuth-nóta.
Érdekes törtóneinek a színhelye egy 

nagyváradi kávéház, a melynek tükrös falai 
közt mostanában a könnyű múzsa ütött ta­
nyát s a brettli művészei és művésznői arat­
ják változó szerencse mellett a babérokat. 
Azon az éjszakán történt, mikor a bécsi 
audiencia után a most is tartó bus éjszaka 
szakadt a magyarra . . .

Egyetlen társaság volt a kávéházban: 
honvódtisztek, a kik hatan vagy heten ül­
tek az asztalnál s pezsgő és cigány mel­
lett, szép hölgyek társaságában virasztották 
át az. éjszakát. A csöndes, édes mulatság 
közbeu egyszerre lárma hangzik az utcá­
ról, a kávóház ajtaját bevágják s cigányszó 
kíséretében egy másik kompánia vonult be. 
Szintén katonatisztek, a közös hadsereg két 
fegyver nembeli katonái. Valami zzjos, idegen 
marsot huzattak s ennek a hangjai mellett 
vonultak be nagy osörtetéssel a kávéházba s 
mintegy tizen helyet foglaltak egy asz­
talnál.

A honvédtisztek asztalánál a nóta el­
hallgatott . . . Köriilbelől negyedóráig húzta 
az uj vendégeknek a cigány, de amikor rö­
vid pillanatra elhalgatott, a houvédtisztek 
asztalánál felhangzott a nóta :

— Isten állá meg a magyart 1 . . .
A honvédek felállottak, de felpattantak 

a Hymnus hangjaira a közös tisztek is. Csak 
egy maradt ülve. A társai reászólottak :

— Állj föl te is i
— Nem imádkozni kell most, volt a 

felelet, más nótát fiuk : Ha még egyszer 
azt ize ni!

És a Hymnus akkordjaiba belevágott a 
másik dal a gyönyörűséges, az imádságos:

— Kossuth Lajos azt üzente!
A honvéd tisztek asztalától lelkes él­

jen vihar zúgott fel s a két társaság együtt 
énekelte a tilos nótát.

* Hajdnvármegye és a politi­
kai helyzet. Hajduvármesfve haza­
fias határozatát, amelyben kimon­
dotta a nemzeti ellentállást, Kris- 
tóffy József belügyminiszter tudva­

levőleg megsemmisítette. A meg­
semmisítő határozat ügyében az e 
hó 29-én tartandó megyei közgyű­
lés fog dönteni, amely elé termé­
szetesen az állandó választmány 
javaslatot terjeszt. Az állandó vá­
lasztmány mai ülésében hozza meg 
javaslatát, mely — mint értesülünk 
— nem egyéb lesz, mint, hogy 
fentartatni javasolja a vármegye 
első határozatát s a nemzeti ellent- 
állást tovább folytatni javasolja. A 
minthogy nem is tehet a mi haza­
fias vármegyénk állandó választ­
mánya mást. E javaslatot pedig a 
közgyűlés minden bizonynyal egy­
hangúlag el fogja fogadni.

* A sámsoni orvosválasztás. H.
Sámsonban tegnap voltak a községi válasz­
tások. A megüresedett orvosi székbe dr. 
Komáromy Adolfot választották meg. Köz­
ségi gazda M. Fekete Ferenc lett.

* Debrecen város gazdasági egy esü­
lete október hó 15-én, vasárnap délelőtt 10 
órakor fontos folyó ügyekben közgyűlést tart 
a városháza nagytermében.

* Magyar név. Reingewürz Ferenc 
debreceni középiskolai tanuló belügyminisz­
teri engedélyijei Rőzsá-ra magyarosította 
nevét.

* Az önkéntesek tiszti vizs­
gája. Tegnap kezdte meg Nagy­
váradon a Zöldfa-szálloda nagyter­
mében a 39. gyalogezred önkénte­
seit vizsgálni Cankl Rezső dandár­
parancsnok elnöklete alatt a kato­
nai vizsgáló-bizottság. A debreceni 
önkéntesek nagy számánál fogva 
vizsgájuk elhúzódik s 28-án dél­
után lesz aztán a praktikus vizsga 
a gyakorlati szabályzatból azon ön­
kéntesek részére, akik a gyakorlati 
kiképzés időszakában e tárgyból jó 
eredményt feltüntetni nem tudtak.

* Tegnapi halottak. Tegnap a kö­
vetkezők hunytak el Debreoenben: Majorosi 
Mária r. kath. 5 éves, Boda Gyula ref. 17 
hónapos, Schubert Vilmos izr. 42 éves, Sze­
gény Bálint ref. 50 éves.

* Békéltetések. Az ipartestület bé­
kéltető bizottsága e hó 29-én, holnap dél­
után rendes ülést tart, melyen Vetéssy Béla 
elnöklete mellett folyó ügyeket tárgyal.

* Bonooláe. A kis Montlika 
Eszter, kit a sertés tépett össze, a 
cözkórházban tegnap meghalt és 
felboncolták. A boncolásnál Hoff­
mann vizsgálóbíró, Isoó és Láng 
dr. törvényszéki orvosok voltak 
jelen. A kis holttestet még tegnan 
eltemették.

* Nagy betörés. Nagyobb ezabáen
betörésről értesítették tegnap a rendőrséget, 
melyet eddig ismeretlen tettesek követtek 
el Menezel Bernát temesvári lakos ellen. 
Csaknem mindenéből kifosztották a betörők, 
akik rengeteg mennyiségű ruha- és fehér­
neműt s az összes ékszerkéezletét elvitték.
Az ékszerek értéke majd háromezer korona.
A betörők elfogatása iránt a szükséges lé­
péseket a bűnügyi osztály is megtette.

* Bécsi áru — magyar rendőrség.
Tegnap ifj. Kohn Samu nagyváradi keres­
kedő női konfekcióban utazó megbízottjától 
elkobzott egy kuffert, amelyben bécsi árok 
v.dtak. A nagyváradi rendőrség engedélyt 
adott azon áruk ajánlására, amelyeken pe­
dig ott éktelenkedett a kétfejű sas. Hát a 
debreceni rendőrség lehet akármilyen, de 
olyant még se cselekedne, hogy a kétfejű1 
sast össze tévessze a Túrni madárral.



4 BBBROZLNI XJJßÄG ltiOŐ szeptember ‘J8

* A katholikuB ifjúsági egyesület
szerv ező bizottsága tegnap dr. Wóla fka 
Nándlor vál. püspök plébánosnál tisztelgett, 
hogy egyesületük támogatását kárjók tőle. 
Dr. Wolufka szívélyesen fogadta a küldött­
séget, dicsérettel emelte ki az ifjúság nemes 
törekvését s úgy erkölcsi, mint anyagi tá­
mogatásáról biztosította őket. A szervező bi­
zottság különben október 1-én, vasárnap d. u. 
5 órakor a Varga-utcai róm. kath. elemi iskola 
helyiségében ülést tart. amelyen részvételét 
kilátásba helyezte dr. Wolaffka Nándor is. 
Ezen az ülésen a már kidolgozott alapsza­
bályokat veszik előkészítő elbírálás alá s 
kitűzik az alakuló közgyűlés határnapját is.

* Debrecen volt rendőrfőkapitányai.
Vógh Gyula előterjesztést tett a tanácsnak, 
hogy három elődjének: Simonffy Imrének, 
Körner Adolfnak és Boczkó Sámuelnek fes­
tessék meg az arcképét s azokat a rendőr- 
főkapitányság épületében helvezzók el. A 
tanács hozzájárulása után Vógh Gyula 
rendőrfőkapitány a képeket megrendelte 
Letzter József jeles fényképész műtermében. 
Ez a három kép már el is készült és egy 
kis mozgalmat vitt a főkapitány szobájába, 
amikor a hivatalnokok a kép szemlélésére 
sünii egymásutánban csoportosultak. A há­
rom platin kép kidolgozása mintaszerű és 
díszére fog válni a főkapitány szobájának.

* A tsxaszi népitólet. Röviden meg­
emlékeztünk már arról a rettenetes népité- 
letről, amelylycl a texaszi nép sújtott egy 
négert, aki egy fehér asszony ellen erkölcs­
telen merényletet követett cl. Most erre vo­
natkozóan Mewyorkból a következő vér­
fagyasztó részletes tudósítás érkezik. A tet­
tet megbosszulandó 2000 főnyi férfi, asszony 
és gyermek s a merénylő néger két testvé­
rének jelenlétében máglyán égették el Steve 
Aron nevű négert a Jourdan Brown nevű 
farmon, közel Aowardhoz, Texaszban. Szá­
zan és százan, akik nem vettek tényleg részt 
a lincselésben, házaik tetejéről és kerítéseik­
ről nézték a néger életét eloltó lángokat s 
hallgatták a merénylő irtózatos halálorditását. 
Azon egy Norris nevű howardi farmer neje 
ellen követett el merényletet s azután elme­
nekült. Áron bevallotta bűnét s a nép azon­
nal halálra ítélte. A környéken lakó farme­
reket mind értesítették, hogy hétfőn este 7 
erűkor legyenek jelen az Ítélet végrehajtásá­
nál, mikor a feketét máglyán fogják elevenen 
elégetni s Áronnak is tudtára adták, hogy 
készüljön a halálra. Mikor az esti 7 óra elér­
kezett, a négert a Brown nevű farmra vitték, 
melynek tulajdonosa egyik istállóját ajándé­
kozta a megógetés céljára, hogy annak deszkái­
ból állítsák össze a máglyát. A feketét odalán­
colták a legerősebbcölöphöz, alájaésköréjorak- 
ták adeszkákats mindeztleöntöttékpetróleum­
mal. Áron kétségbeesve könyörgött a nép­
nek, hogy ne égessék meg, hanem akasz­
tják fel, vagy lőjjék agyon. A halálos Ítélet 
végrehajtásának módját szavazásra bocsá­
tották s a többség az elégetés mellett dön­
tött. Akkor Azon azt kérte, hogy engedjék 
meg neki, hogy bátyjától és nővérétől, kik

yolc mértföldnyire laknak, telefonon elbu- 
v./uzhassök. Ezt megengedték neki, sőt sza­
vazás után a néger rokonainak keresésére egy i 
órára elhalasztották a kivégzést, hogy annak 
növére és bátyja is láthassák bűnös rokunokat 
utoljára. Mikor ezek megérkeztek, meggyuj- 
totlák a mágját. A néger halálorditása és 
küzdelme vagy öt percig tartott. Azután 
csendes lett minden s még negyven percig 
lobogott a tűz s akkor már csak Áron csont 
maradványai voltak a borzasztó tett he­
lyén. A hamut és a csontokat a kivégzettnek 
testvérei vitték magukkal. A lincselő tömeg 
olyan erős volt, hogy egyáltalán nem vet­
ték figyelembe a helyi hatóságok tiltakozá­
sát, sőt egy csapat fogyerest a vasúti töltés 
irányában helyeztek el, nehogy ha a kor­
mányzó katonai csapatokat küldene a lin­
cselő"« megakadályozására, azokat feltar­
tóztassák.

* Köszönetnyilvánítás. Az izr. nő- 
rgylot Erzsébet alapjának kamataiból dr.
Papper Alujosnó urhölgy a siketuémák ja­
vára 10 koronát juttatott kezeimhez, moly

kegyes adományért a siketnémák nevében 
hálás köszönetét nyilvánítok. Oláh Károly 
tanácsnok.

* Talált zálogjegyek. A rendőrség
bűnügyi osztályánál két zálogjegy van, me­
lyeket Stempel Mihály szolgáltatott be, a 
ki azt találta. Tulajdonosa igazolás mellett 
ott átveheti.

* Zalai Márk tanár könyvviteli, né­
met társalgási és levelezési, valamint szép 
és gyorsirási tanfolyamán a rend zeres elő­
adások október 3-án kezdődnek. Boiratások 
naponta 11—1-ig. Tandíj: 40 korona. Iroda: 
városi bérpalota 2. sz., III. kapu, 2. emelet.

* Hova menjünk színház után ? A
Márkus „Dréher sörcsarnok11 étterméeb, a 
hol színház után frissen csapolt Korona sört, 
dús választékú s frissen készített vacsorakü­
lönlegességeket kaphat a közönség. Naponta 
zene-estély.

Ä „Hungária" kávéházban minden nap zene-estély.
* Bsernyő különlegességek legnagyobb válasz­

tékban Baithilnál kaphatók.
* A Üres Hajdúsági bajuszpedrő, csodahatását

külföldön is elismerik, mert bajusznövoszté hatása 
meglepő gyors. — 1 doboz 60 fillér. Kapható Srósz 
Nagy Fcronoz gyógyszerésznél, Debreoen, Kossuth- 
utca 8. sz. „Aranyegyszarvu" gyógyszertár.

* Illatszer, szappan, toilett-cikkok rém-olcsók 
Baitha főtéri üzletében.

* Iskolai növendékek részére a legelőnyösebb 
bevásárlási forrás, u. m. legújabb vászon fedelű 
füzetek, valódi C. O. Richter-féle és magyar gyárt­
mányú körzők, rejzpapirok és rajztömböz, vonalzók, 
rajztáblák, dörzsgumml, tubus és gombfest valódi 
kínai tnsebok, Iskolai táskák, legjobb zsob-iron, toll- 
nyelek, tolikések legjobb minőségben és feltűnő 
olcsó árakban. Iskolakönyvek bekötése: égés» vá­
szonba, névbenyomással, darabonként 40 fillér, fél­
vászonba, papirkötésbo 20 fillér Pongrác Géza papír­
áru gyári raktárában, Debrecen, Piac-utca 7., Bika 
szálloda mellett.

* Női övök, kézitáskák, arcfátylak Bartha 
üzletében legolcsóbbak.

* Ideálja a szappanoknak a Szabó- 
féle pármai ibolya szappan. Rendkívül 
kellemes ibolya illata e bőrfinomitó hatása 
országszerte ismeretes. Darabja 80 fillérért 
kapható Debrecenben Márton Gyula, Borsos 
Kata, Kontsek Géza, Kontsek Kornél, Tóth 
Kálmán, Benyáts Emil, Békés Lajos, Kálnai 
Upót, Fenyő Sándor, Komlóssy Lajos és 
Mentze Henrik kereskedésében és valamennyi 
gyógyszertárban. Hajdu-Szoboszlón Körner 
Béla üzletében.

* Mentze Henrik ujdensigok áruházába rend­
kívül olcsó és szép újdonságok érkeztek, melyek 
menyasszonyi és alkalmi ajándékoknak Igen alkal­
masak. üzlethelyiség Piac- és Szent Anna-u, sarkán, 
Virágvázák, faldlszek, villanylámpák, gyorsfőzök stb.

* Kézimunka hozzávalók, Congro, Canava, 
plüseh, bársony Bartha üzletében kaphatók.

* Némethi József fényképész műtermében 
(Piao-n. 42., Lamprechí-patota) a legszebb platni 
matt képok is egy árban készülnek a fényes képek­
kel. A műterem vasárnap ée ünnepnapokon is estig 
nyitva.

Véres tüntetés
a fővárosban.

Forradalmi Jelenet,

Ötven sebesült.

Éjjeli távirat.
BudapeBt, szeptember 27.

A főváros csendjét ma este vé­
res tüntetés zavarta fel. a polgár­
ság izgatottsága nőttön-nő s a szerte 
terjedt híreket felháborodással tár­
gyalják mindenfelé.

Az egyetemi ifjúságból mintegy 
háromszáz ifjút tőrbe ejtettek a 
szociálisták s olyan véres bábom 
volt a körúton, hogy a kivonult 
nagy rendőri készenlét közel egy 
órai küzdelem után tudta kiüríteni 
az utcát.

A véres s borzalmas kegye' 
lensóggel végrehajtott tüntetésről 
az alábbi részletes tudósításban szá­
molunk be :

A szociálisták felvonulása.
A fővárosi szociálisták azt hitték hogv 

a koalíció vezérei mellett ma este tartják 
meg a tüntető fáklyás menetet s este 6 órát
kor valamennyi szakszervezetben gyűlést tar'
tottak s kimondták a tüntető fáklyás menet 
meghiúsítását. Minden szakszervezetben ki 

: adták a jelszót, hogy a függetlenségi párt- 
kör elé kell vonulni.

Este fél nyolckor már együtt volt a 
szociálisták tömege, közel nyolcezer mun­
kás, akik előbb csendben várakoztak.

Csakhamar futó tüzkónt terjedt" el kö­
zöttük, hogy tévesen informálták őket l 
tüntető fáklyás menet ma nem lesz s hiába 
gyűltek össze.

— Nem hiúba! — kiabálták. — Abcus 
a koalíció ! 6

Azután zúgott a tömeg, szidta a koa­
líció vezéreit s belekezdtek a Marseilles 
éneklésébe.

A szociálisták vezérei közzül ezután 
többen egy közeli kávéház telefonjához men­
tek s mert időközben megtudták, hogy az 
egyetemi ifjúság a Hunnia kávéházban gyü- 
lésezik az október 3-án tartandó tüntető 
iáklyásmenet ügyében, oda telefonáltak az 
ifjúságnak. Az egyetemi ifjúságot a füg­
getlenségi képviselők nevében felazóli- 
tották, hogy jöjjenek azonnal a párt­
kor elé, mert a szociálisták tüntető 
csoportja ott van. Rendezzenek ellen- 
tüntetést.

Meiha Armand ifjúsági vezér vette fel 
a telefon jelentést és igyekezett kimenteni az 
fjuságot :

— A _ gyűlés még tart, végeznünk 
kell. Sajnálattal jelentem, hogy mig nem 
végeztünk, nem mehetünk. A fáklyás me­
net rendezési tervét nem szakíthatjuk meg.

A szocialisták erre vártak egy kevés 
ideig s újra telefonáltak az ifjúságnak ismét 
a függetlenségi képviselők nevében: Jöjje­
nek azonnal, ne hagyják ellentüntetés 
nélkül a szociálisták tüntetését.

Az ifjúság vezérei, akik szentül azt 
hitték, hogy a függetlenségi képviselők te­
lefonáltak, mintegy háromszázan csopor­
tosulva vonultak a függetlenségi párt­
kör elé.

Véres harc.
Mikor az egyetemi ifjúság megérkezett, 

csak akkor látta, hogy több mint nyolcezer 
ember lepte el a pártkör előtti utat. — 
Lelkesen éljenezték a nemzeti küzdelem 
vezéreit s a szociálisták óriás tömege utat nyi­
tott a közel háromszáz egyetemi ifjúnak s 
beengedték őket a tömkeleg közepébe.

Egyszerre felzugott a tömeg s pillanat 
alatt rengeteg bot emelkedett a levegőbe. 
Az ifjúságnál még csak bot sem volt. — 
A szociálisták rátámadtak az ifjú­
ságra s rettenetes harc keletkezett. 
Kiabálás, óriási lármától zugots p. körút. 
Botok csattogtak, kövek röpültek 
Számos sérült volt már a gyorsan ki­
vonult mentők kezében, mikor a lovai 
rendőrség attakja szétverni igyekezett 
a harcolókat.

A rendőrség többször megkisérlett 
attakja után az egyetemi ifjúság előtt meg­
nyitották a függetlenségi pártkör kapuit ós 
az ifjúság bevonulhatott az udvarra. A kapu 
bezárult mögöttük,

A szociálisták ekkor köveket szedtek 
fel, tégladarabokat gyűjtöttek össze s re­
pült a kőzápor a függetlenségi pártkör 
felé. Csörömpölve törtek ki az ablakok s 
rengeteg köntöstől, mint valami gyakran 
ismétlődő pnskaropogás, zúgott a kapu. 
Közben hullt a szitok a koalícióra, az ifjú­
ságra, Majd a kaput igyekeztek felszaki- 
tani. Feszegették, törték, da a kapu nem 
nyílt meg.

Olyan hangok zúgtak az udvaron levő 
ifjúság felé, amelyet már nem bírtak elvi­
selni. Kinyitották a kaput ós kirohantak a
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fenyegetői eg szemben álló tömeg előtt s 
egyenesen a Király-utca felé nyomultak. A 
túlerő elől kitérni igyekeztek.

A szocialisták tömege rettenetes kiabá­
lással rontott az ifjúság után. Mint sok ezer 
fegyver, emelkedtek fel a botok kezeikben 
\i ifjúság az Erzsébet-körut és a Király­
aién sarkán lévő kávóházba menekült, ahol 
a vasredőnyöket nyomban lehúzták és be­
zárták.

A tömeg azonban nekirontott a redők 
nek s megfeszített erővel szaggatták fel 
valamennyit. Recsegett, ropogott, tört, sza­
kadt minden az utjokban. A kávéház ven­
dégei erre egyesülve az ifjúság csoportjával 
állott szemben a támadókkal s rövid küzde­
lem után, mialatt a rendőrség künn az utcát 
igyekezett kiüríteni, sikerült a támadókat 
kiűzni.

Mire a véres tüntetés véget ért, a Rókus 
kórházban már ötvon körül feküdtek súlyo­
sabban sérültek. A mentők hat kocsival vo­
nultak fel s nehéz munkájuk volt a sűrűn 
isBéílődő segélynyújtásokban.

Borzalmas vérengzés.
A véres harcnak egyik legborzasztóbb 

részlete, amely a tüntetés után az Erzsébet 
körút közelében lévő egyik keskeny utcán 
történt. Egy egyetemi ifjú egyedül igyeke­
zett haza. Szembe jött vele tizannyolc-husz 
tüntető. — Felismerték, hogy egyetemi 
hallgató és rátámadtak. Agyba-főbe verték. 
Véresen, félholtan rogyott össze az ifjú s 
mikor tehetetlenül a földön feküdt, jobb 
lábszárából késsel — tudósítónk jelentése 
szerint — egy darab húst kivágtak.

A véres tüntetés kevéssel tíz óra után 
ért véget. A fővárosban izgatottan tárgyal­
ják az esetet s borzalmas, ellenőrizhetlen 
hírek keringenek.

táviratok.

Fejérváry Bécsben.
Budapest, szept. 27. Fejérváry 

Géza bárót ma délután egy órakor 
fogadta kihallgatáson a király, a 
kihallgatás másfél óráig tartott s 
fejérváry fél három fele hagyta el 
a Burgot. A kihallgatás eredmé­
nyéről nem nyilatkozott, mindössze 
annyi szivárgott ki, hogy a felség 
kijelentette, mikóp újra áttanulmá­
nyozza Fejérváry előterjesztéseit s 
dönteni holnap fog, amikor újabb 
í'iliallgatáson fogadja Fejérváry t. 
iJelelott,^ Fejérváry kihallgatását 
megelőzőleg Czirákyt fogadta a ki- 
™y. Cziráky a kihallgatás után a 
rea várakozó ujságiróknak mondta :

Nem mondhatok uraim sem­
mit. A mai nap folyamán még na- 
Syon sok tenni valóm van.
... Becsből különben estig a leg- 
Jlletekesebb hírek érkeztek. A Va- 
6iland azt közli, hogy Fejérváry 

ne,™ miniszterelnök, mert vi­
se kedesében volt valami, amit a 

nem vett jó néven. Kristófíyt 
Ä a Jövő emberének. AVa- 
pi a,ad szerint ő lesz a miniszter- 
ndóo ’ eosí laP°k rendkívüli ki-

,szerint az egyes miniszteri 
ínná at az e§Tös minisztériumok
elíbS808^, kaPják 8 a kormány­
ig- k . Khuen-Héderváry Károly 
g„ J a <1 ka kell, erőszak árán is 
szed újoncot és adót.

Orosz-japán béke.
verszünpt !^A8Zepk ?7‘ északkoioai fegy- 
oka az 1, meg mind;g nem jött létre. Ennek 
nak min,i gy a:í 1orosz meghatnlmazottak-
jelenté8tdkelietenniökég!Ö1 Linevicsmél kulön

Witte haza utazása.
Remington, szept. 27. Witte ma innen 

oJutazott és az orosz határon Virballenbon 
fog feleségével találkozni.

Fellázadt katonák.
Budapest, szeptember 27. Kolozs­

várról táviratozzak, hogy az ottani 
51-ik és 62. gyalogezred legénysége 
fellázadt s megtagadta a szolgála­
tot. A 62. gyalogezred kaszárnyájá­
ban ma délelőtt a legénységet sora- 
kozásra vezényelték. Mikor a kapi­
tány kardot rántva a vezényszót 
elmondta, a legénység egyszerre há 
tat fordított. A váratlan jelenet után 
nagy izgalom támadt a kaszárnyá­
ban s a legénység közzül harminc- 
kettőt nyomban letartóztattak. A 
legénységet Keresztes Gyula a 62. 
gyalogezred egyik szakaszvezetője 
bírta rti az ellenállásra.

Az orosz forradalom.
Helsingfors, szept 27. Kemiben foly­

tatják a rendőrségi vizsgálatot. Sok házat 
átkutat a rendőrség. Arra a fairre, hogy 
több letartóztatás várható, sok ember elme­
nekült.

Pétervár, szept. 27. A pétervári egye­
tem diákjai az egyetem auláján tegnap tar­
tott gyűlésükön 17ÜU szavazattal 243 szava­
zat eilen a következő határozatot hozták: 
Elhatározzuk:

1! ü gy a sztrájk kihirdetését felfüg­
gesztjük mindaddig, inig az a forradalmi 
taktika szempontjából előnyösnek látszik.

2. Az egyetemet kizárólag arra a óéira 
nyitjuk meg, hogy annak falain belül és 
azon kivel messzemenő előkészületeket te­
gyünk a közelgő döntő küzdelemre.

3. Mindent el fogunk követni, bogy a 
diákság forradalmi mozgalmát erősítsük és 
pedig úgy népgy Ülésük rendezése, mint 
egy akadémiai légié alakítása áj tál, mely 
mint különítmény csatlakozni fog a mun­
kásosztályuk szabadságáért küzdő hadse­
reghez.

4. Oda fog irányulni minden munkás­
ságunk, hogy a megnyitott egyetem az auto­
kratikus kormányra még veszedelmesebb 
legyen, mint a milyen a bezárt egyetem 
volt,

Pétervár, sseptember 27. A cár a po­
litikai gyilkosságoknak a kelettengeri tarto­
mányokban való elszaporodása rr.iatt ott tit­
kos ukázzul az összes tartalékok sürgős 
mozgósítását rendelte el. A csapatok a vá­
rosokon kívül fognak táborozni és gyakor­
latokat tartani.

Elpusztított város.
Manilla, szept. 27. Itt ma óriási 

teifun dühöngött, mely tömérdek 
épületet döntött romba' és sok em­
bert megölt. Nyolcezer ember haj­
léktalan.

Osztály soraj áték.
Budapest, szép.. 27. 20.000 koronát 

nyert 88948. 5000 koronát nyertek: 4581 
11083 871(59 93404. 2000 koronát nyertek : 
17267 20258 29840 31726 34499 44546 44726 
19281 55286 59516 64500 67086 8113782179 
86717 92654 99927 100154 100497 103565
1000 kormát nyerlek: 401.9 5265 9442 
10946 10998 18009 14938 16666 16904
17038 17778 21654 23280 27914 28070
38322 35412 36825 38965 39129 42383
46819 47577 52234 52510 54606 55702
57765 61503 66976 7160 74224 74985 77379 
78098 81491 83360 83600 85723 8729991782 
96623 101080 104828 108468 108703 109242 
109797. 500 koronát nyertek: 93 514 1571 
1608 4548 6797 7202 7803 10270 10453 
14192 16099 16616 17217 16223 1931019523 
20459 21105 23324 26096 26119 2663427319 
29292 35054 86463 38804 38786 4043749614

41942 42958 43836 48096 522'1 53679 55424
55508 55725 57899 58435 6.1025 61558 63901 
64401 65742 66425 66671 67516 >53 rHc,U
73351 73360 74310 74.396 75535 85546 777" I 
79422 82033 82108 83071 85141 85302 85307 
88920 90333 90824 91101 93698 9630496355 
96684 98718 102387 103032 107603. A többi 
kihúzott számok 200 koronát nyertek

TőmrázrassÉs.
§ Gondnokság. A nyíregyházi tör­

vényszék Déri Károiynó sz. Galánlfy Ilonát, 
a volt nyíregyházi városi főszámvevő özve­
gyét elmebetegség miatt jogerős ítélettel 
gondnokság alá helyezte.

A wállomás.
— Regény. —

(F olytatás.)
Kiugrottam tehát Aurólia karjaiból s 

egy csókot nyomva még homlokára a kerí­
tés felé siettem, ame y a parkot a rom mö­
gött elhatárolja s átugrottam a szabad me­
zőre. Ekkor mögöttem a parkban lépéseket 
hallottam, melyek gyorsan követtek s azon­
nal reá egy lövést. Nem tudtam mit gondol­
jak felőle, önkénytelenül megállottám s 
pisztolyom után kerestem, tioszuságomra 
észrevettem, hogy elvesztém. Miután Smithre 
lőttem, valószínűleg e ejtettem s úgy a park­
ban maradt. Azonnal vissza akartam térni, 
megvizsgálni, mit jelentett a lövés és meg­
nézni, Amelia biztouságban van-e s piszto­
lyomat megkeresni. De — talán bizonyos 
telelem volt, mely visszatartott, ne lépjek 
még egyszer azon helyre, ahol épen most 
bűntettet követtem el, vagy aggodalom, 
hogy újból idegenekkel fogok találkozni, kik 
felelősségre vonnak majd, vagy mi más volt, 
ami visszatartott, ama szándékomat keresz­
tül vinni; elég az hozzá, hogy haboztam s 
miután fovabt, semmi feltűnőt sem vettem 
észre, végre tovább folytattam utamat elgon­
dolva, hogy a lövés, melyet hallottam, talán 
a fiatal Smith által küldetett utánam, vagy 
talán úgy engemet, mint Aurélját sem érintő 
más esély okozta azt. — A város felé vet­
tem utamat s nemsokára semmi egyébbel 
nem foglalkoztam, mint azonnali elutazá­
sommal.

Elhatároztam, hogy Now-Orleanr t 
azonnal elhagyom, dólfelé sietek, ott Amá­
liával, ki követni fogott volna, házas frigyra 
épek s velő azután Európába visszatérek. 
Midőn lakásomra érkeztem, az első az 
volt, Auréljának Írni s vele közölni, a mit 
elhatároztam. De alig irtana néhány sort, 
midőn nyugtalanság és félelem felriasztott.
A nap virradt már. Elhalasztottam tehát a ' 
levél befejezését s gyorsan csomagolni kez­
dőm jószágaimat, miután a szolgát elküld­
tem, hogy helyeket rendeljen a gőzhajón. 
Ezalatt egyszerre a rendőrség jelent meg s 
vele — örömömre — meglehetősen sértetle­
nül a fiatal Smith. De a rettentő hir, Aurc- 
iám iszonyú haláláról tébolyodottá tett! Az 

Aurélia haláláról nem tudtam és nem is tu­
dok semmit. Vajha sikerülne a földi bírák­
nak a fekete titkot felderíteni 1

Midőn Legényei elhallgatott, a tetszés 
moraja futott végig a sokaságon. Az egy­
szerű elbeszélésnek, melyet Legényei jó, 
tiszta angol nyelven, finoman müveit férfiú 
hangja és magatartásával előadott, jó ha­
tással kellett lonnio a hallgatókra.

Most a tanuk kihallgatásához fogtak, 
kik között első helyen a fiatal Smith állott. 
Ez látható ingerültséggel tett tanúbizonysá­
got, észrevehető elfogultságában Legenvei el­
lenében gyakran eltért a üologtól s végre 
oly nyilatkozatokra is vetemedett, melyek a 
vádlottat sértették, úgy hogy az elnöklő 
bírónak ismételve kellett őt rendre utasí­
tania. Egész fellépte titkos örömömre, hatá­
rozottan rossz benyomást gyakorolt, habár 
természetesen az, amit előadott, képes volt 
arra, Le enyei eddigi bizonytalan tettessé­
gét majdnem bizonyossá tenni.

(Folyt, köv.)

1
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A debreceni izr. szent-egylet 
„Chevra-Kadisa“ elöljárósága mély 
fájdalommal jelenti, hogy az egylet 
érdemes tagja

Galiánp Sándor úr
élete 53 évében 1905 szeptember hó 
27-én jobb lébe szenderült.

Az elhunyt hült tetemei 1905 
év szeptember hó 28-án délután 4 
órakor fognak Arany János-utcza 
24. számú gyászházból az izr. teme­
tőbe örök nyugalomra kísértetni, 
mely kísérethez való csatlakozásra 
az egyleti tagok tisztelettel felké­
retnek.

Debrecen, 1905. szept. 27.
Az izr, szent-agyieí elöljárósága,

KALAP
t ÓRIÁSI VÁLASZTÉKBA!]
\ LEGÚJABB DIVAT SZERINT

3j4| 5j 6, 7, 8, 9 és I® kori

FEKETE JAKAB
ŰRI DIVAT-ÜZLETÉBEN

KŐTEMPLOM MELLETTI

EJJ uj uj

Verseny cipő-áruház i

UJ CIPŐ ÜZLET
Olcsó iraki Nagy választéki Olcsó árak) 
KOSS1ÜTM.U. «S. sa.
Kitűnő minőségű olcsó nj cipő árokkal dussan 
felszerelt üzlet nyílt a Kossuth-ntca 6-ik sz. a. 
a Borosé Testvérok mellett. Aki olcsó árban jó 
cipőt akar vásárolni, az menjen el a Verseny 
Cipő-áruházba. — Nem gyárilag, hanem kézi­
munkával előállított tartós, nyühetetleu szép 
áruk kaphatók az alábbi olcsó árak mellett.
Egy férfi ohevró cipő, cngos 4 frt 
Egy féri ohevró cipő, lüzds 4 frt 50 kr.
1 pár női vikszos cngos cipő 2 frt 40 feljebb 
1 pár női vikszos fűzős cipő 2 frt 40 „
1 pár férő vikszos cngos olpő 2 frt 40 „
1 pár férfi vikszos fűzős cipő 2 frt 40 „
1 pár férfi box cngos v. fűzős olpő 3 frt 80, 
1 pár női box v. ohevró fűzős cipő 3 frt 60, 
1 pár fél kivágott olpő 1 frt 40
Gyermek cipők 90 kr.
fin oslzmákbsn nagyválasztékban 2 frt.
1349 és feljebb.

rUSSBBOZÁST
24 óra alatt

méterenként 6 fillértől
feljebb

120 cmtr szélesig készít
GERZSON EálJKáKHÉ

Ikt. 3358—1905. tkv.

Hirdetmény.
A hajdúnánási kir. járásbíróság 

mint telekkönyvi hatóság részéről 
közzé tétetik: miszerint a debrecen— 
hajdunánás—büdszentmihályi helyi 
érdekű vasút vonala számára az 
alább megnevezett határokban kisa­
játított területekről elkészített össze­
írás, térkép és egyedi kimutatás 
hitelesbe iére a helyszínére a követ­
kező határnap tűzetik ki, úgymint: 
Hajdudorogés Hajdunánás községre 
nézve 1995 október hó 13-án délután 
3 éra: tíajdadorog községbe a vasúti 
állomásra.

Az érdekeltek felhivatnak, mi­
szerint netaláni észrevételeiket a 
fennebbi határnapon a bizottság 
előtt előterjesszék, különben a ki­
sajátítás és a felvett térfogat, úgy 
a feljegyzett szolgalmak s jogosult­
ságok iránti kifogásaik többé tekin­
tetbe nem jöhetnek.

Az összeírás, térkép és egyedi 
kimutatás a telekhivatalban bete­
kinthető.

Az érdekeltek elmaradása a 
hitelesítést nem gátolja.

Kelt Hajdunánás, 1905. szept. 
12-én a kir, járásbíróság mint tkvi 
hatóság.

Kálmánczhelyi Miklós,
1464 kir. járáebiró.

Pályázati hirdetmény,
A debreceni ipartestületi betegsegélyző 

pénztárnál megüresedett számfejtői állásra 
ezennel pályázatot hirdetek. Évi fizetés 1600 
kor. Pályázhatnak iparosok is. A pályázati 
kérvények az ipartestületi jegyzőhöz nyúj­
tandók he s ugyanott bővebb felvilágosítás 
is nyerhető. Pályázati határidő 1905. október 
hó 2-án (Divtán 5 óráig. Később érkezett 
kérvényeket bírálat alá nem bocsátók.

Debrecen, 1905. szeptember 26.
* - Zollager Ede,

ipartestületi betv^segélyzó 
1465 íténstári elnök.

1468 Csapó-u. 63.

árverési hirdetmény.
A „Takarék- cs Hitelintézet“ r.-t. zá­

logházában 1906. év április havában elzálo­
gosított, illetve 1905. Julius hó '"égéig lejárt 
6532, 84őv. sz. arany 4973—65-17. sz. egyéb 
ingó és a háicm hónál rövidebb idő alatt 
lejárt 10449, 12379, az. zálogtárgyak közűi 
azok, amelyek ki nem váltattak, vagv meg 
nem hoeszabbittattak, 1905, Oktober hó 12-én 
délután 2 órakor a zálogház helyiségében 
elárvereztetnek. j 453

Az igazgatóság.

Eladó ingatlanok.
1. Bercsényi-utca 3. sz. ház kedv** ,,te'ek mellett eladó. eavezö fel&
2. 7 kh. 900 négyszögöl ondódi Ma .... 

okt. l-től kezdődőleg kiadó esetw Ä
Értekezhetni: A takarék és Hitel inL^1 

Csapó-utca 4. sz. ™ntézetnéL

•6

Cukorka
Csókolta

különlegességek s&gy választékba» 
kaphatók aa

Farkas Henrik
előbb Havass József

cúkorka és déligyümöles kereskedőnél

ssssiEői ruhással»

varró-termünket
újonnan szervezve, annak vezetésére

IFiSíIdijf» Sáőjtacft®*»
hírneves szabómestert nyertük meg, 

hol

Kabátokat, Angol Gositokaf, Séta- f 
és Alkalmi ruhákat K

saját ÄHKSivciieflaeldrfcSl
a legkényesebb igényeknek is meg­
felelve, rövid idő alatt jutányosán 

készíttetünk.

Bosznay J. ésTársi
női-dlvatterme

DEBRECZEM, Kossuth-u. 5,

ee

ad

K STS $38 STTFl

Az iskolai év
kezdetevei ajánljuk dúsan fel szerelt rak­
tárunkat a t. szülők szives figyelmébe.

Flu- és Leány fehérnemflek, 
Paplanok, Matráozok, Ágy- 
terltők, Ingek, Gallérek, Ké­
zelők, Zsebkendők, Nyakken­
dők, Esernyők, Pamut- és 

Gyapjú takarók
nagy választékban, élesé szabolt áraitól.

Szabó Lajos Fiai
Debrecen,

Divat-, vászon- és szőnyegárukét

kelt az
Nagy szenzációt

S3
•£2
(D

S3

Piacz-utcza 14. A Bika szállódéval szemben
a most érkezett újdonságok — kizárólag csakis külföldi —

öostflme ruha és Blous kelméül sima és 
kockás kivitelben,

melyeket mélyen leszállított árakban elárusítjuk. — Tisztelettel .*
MSK'imuiflLOxa.sAe&lup.

ALKALMI ARUHAZA.
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laszanyitzky Endre
B5efe5*e®K®n» Piac-u. 57.

Ajénlja a legnagyobb 
választékban 6a a 
legjutányosabb árak 
mellett Ditmár, Brun 
ner és hazai gyárt­
mányú asztali, függő

lámpákat
Astral, Meteor, Ap- 
polo, csoda, nap, vil­
lám, petroleum és 
szesz Auergázégők- 
kel. — Úgyszintén 
porcollán és angol 

fayanze, tea, ká­
vé, mocca és 
mosdó, valamint 

mindennemű 
S asztali cognac, 

és likéröe üveg 
készleteket, ma­
jolika, bronz és 
chinaezüst új­

donságokat.

mm
Vidéki megrendelések pontosan és gyor­

san teljesittetnek.

Árjegyzék!»! kívánatra bérmentve szolgál,

I

s

Vendéglői és kávéházi felszerelések.

Legjobb bajsuzsodró a híres debreceni

J,01113“ bajuszpedrő,

Jt

j Nini tépi, jól isszefogja s nütatl a bajuszt, 
SS I doboz ára 40 fillér. =

Készítője s főraktára:
MIHALOVITS JENŐ

gyógyszertára
DBBRB08BN, A VÁROSHÁZZAL SZBMBBK.

Itfloskowits József
úri rtiba dívattgrn>$b?i>

* most bekövetkező őszi és téli ldémyre meglepő
divatos angol szövetekből a legdiva­
tosabb öltöny, felöltő, tél! kabát és 
szalon öltönyöket mesés szépen elké­
szítve a legjutányosabb árban készítek

A n. é. közönség b. pártfogását kérve, meredtem 
1352 kiváló tisztelettel:

férfi «zabé, FLAG-UTCA 40. KereseUp iet,a Hun­
gáriával szemben.

I Scherg Vilmos és Társa brassói 
posztógyára köponti raktára

H&EL
H. ÉS FIA

posztócagikereskedő ozégnél,
hol a hazai és külföldi posztógyárak 

remek mintájú

férfi dtvatszövet
ÚJDONSÁGOK

megérkeztek és

adatlak

BIRSALMA BEFŐZÉSRE, 
CSEME6E SZŐ LŐ, 
CUKROZOTT dVÖMŐLCSŐK 
tiyÜMÖLCS KOCSONYÁK, 
FINOM CSOKOLÁDÉK és 
DESSERT CUKORKÁK ..

r r r

ÖNTSEK EEZANA
Debrecen

KOSSUTH-

Van szerencsém a m. t. Tevőközönséget 
értesíteni, hogy tulkalmazotl raktár miatt a

férfi divat czlifckeket
n. m. Ingeket, alsó nadrágéig at. gallérokat, 
kézelőket, kalapokat, nyakkendőket sib.

beszerzési áron alól
bocsátom áruba.

Ezen kedvező bevásárlási alkalmat a m. 
t. vevőközönség szives figyelmébe ajánlom.

Tisztelettel:

BORSOS KATA
DEBREGEZ, Városház

ae & ® & MA* dj> fjá ^
m m mi m w 

VA
IMWimKMBMMVMQl

ft

____ _______i TÉ1Y és VML
rS'lérVW VALÓ hogy

legjobban, legolcsóbban és legszolldabban
szolgálják ki a régi jóhirü

WÄLLERSTE1N FÜLÖP FSÄ1 cégOé!8
Piaoz-utczm, Kistemplommal szemben.

Ä kgditfatoss&b őszi szövetek stlynftk njegórkezt^R.
Hői és gyermek felöltőkben 
^ is óriási választék.

Női fehéroemfiek 
mesés olcsó árban

Vászon neműben 
nagy raktár.

j Minden vevő egy írt, vásárlás órán átadott fénykép után életnagysága képet kap lágyán, j [
AA> AAÁ AAZ HAS <X> W «A* Ä?

miEmzÉME

ísanak József
saját termelésű

■äi ■ ,i

■R

m -m■romswar **i nrmTEtma

Kövidinka------------- 1902-iki 1 liter — 60 fillér
Kövidinka------------- 1903-iki 1 „ — 72 II
Ezerjó------------------ 1903-iki 1 „ — 80 II
mzlliig------------------ 1903-iki 1 „ — 80 II
Cartenet vörös-------- 1903-iki 070 1 üveg 90 II
Ezerjó szemeit-------- 1900-iki 1 liter — 100 II
Császárszállás gyöngye 1900-iki 0-70 1 üveg 100 II

T•' w a iie fTi^l
«rar

HH.fWHinna
ví; '-t.:

Rsn-fleieüh

í
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áPBÓ EIRBBTÉSBK. B
Díj» 10 rétig V.10 fillér, minden további sió 
4 flüér, vastagivbb belükkel nyomtatott szó 
~------ — 4 kiijüír,«fillér. =====
Lerótt enl teil nkezódáiekrz penletan vála- 
r*®'fmki ka 1. szükeégei pestaáólyeg ke*

küldetik.
e Apró hír/letétek előre fizetendők. *

Levelezés.
BARNA zenetár lár nrnak levele van a kiadóban

J<5 KARBAN I)3vő használt boros hordók, hek­
toliterenként 15 kor.-ért eladók. Piac-utca 9

. 9Z*rc-______________________________ 2603
A MAI kor ig.l nyernek megfelelő újonnan be-

rendezott teli és nyári níepálya EStvös-utea
a 97 •_______   2591

EGY kiilönbojá ü-atu utcai bútorozott szoba ma­
gányosra-rési térő kiadó. Cim a kiadóoan. 2589

KÉT szoba, ktbnyha, pince Batthányi-utoa 4 
azonnal kiadió._ 2684

KIADÓ azonnnl a Kossuth-utca 6. szánra ház­
nál az udvai tban 4 nagy raktárhelyiség együtt 
teeen van k1 llön-külön. — Értekezhetni Ka-

2144

,A LEGJOBB ÓRÁK legeeolidbb ékeze-
rek egyszerű tói a logdrágáb- 
óig‘, valamint órajavitások leg­
olcsóbban KnriAn Gyula mű- 

Debreczon, Piaoz-utcn 
42. Vidéki megrendelést pon 
tesan eszközlök. Tannló fel­
vétetik.

2002
TAKTÖS"L14VAJMtini és zhnooca iZiTÄCSÖ- 

KAT nagy mennvlséffben szereztünk be : po­
tom olcsón árnsttínk. Jósa és Jéna drugueriáto 
Debreoon, Kosputh-o. (k________ 2012

Vülnmososengők, telefonok 
Yffiémháritók berendezések 
Winden terjedelemben, ja­
vítását és évi gondozását 
kgjutányosabban 6e iótáj- 
lAt mellett esaközii Fold- 
'■dH L« debreceni első 
Elektrotechnikai vállalata 
Kossáth-utcza 1. szám, (ae 
udvarban.) Villamos fd- 
öwwtíé«*, zseb-lámpák,

kerékpár es alkatrészek raktára. Képes ár- 
egyzék in yycn. Telefon szám 188. 20Qg

1968 September -

ÍZLETES), TISZTA és Jó házi koszt jutányosán 
kapható özv. F ürmenstein Gytirgynéndl. PW 
utca 10. 2999

szanyitzky Hndre üzletében.
HATVAN-UTCA 2. szám. Csekély hetü vagy 

havi részlet« teben cicák, boák, férfi és női 
fin, leány öltönyök, gallérok, kabátok a leg­
olcsóbban beszerezhetők Kaiser Salamon- 
P*1-_____________ 2670

VILLANYCSli'lNGŐKET KITUNÜ nj módszer 
ygorint kász/it és javít Krausz Kálmán bádo- 
gos Hatvan-utca 2.__________ 2569

DÖMB-u. 9 az. alatt jó házi koszt kapható ki­
hordásra._________ 2668

KV Aló aS» paazatuti, Scbaszhi szóló 5 kfir
postákoeár 130 kr. Dávid Zoltán kiviteti flzle- 
tátaa. Telefon 315. Ugyanott tannló fülvé- 
ta6k._____________  246?

HULLADÉK papír zsákonként 30 fillérért kan
ható. Cím a kiadóban.

T ,rn“08í h°idók görögtflz gyufa és
kapható nagyban Is kicsinyben 

Glock Izidor Péterfía-u.
SZOMBAT és vasárnap este hurka és malac-

estélyt rendezek a „Kék macskához“ címzett 
vendéglőben, kittnő uj borról gondoskodtam 
Újvárosi vendéglős. 2804

KÜLÖN bejáratú utcai szoba, előszoba bnto- 
rozOa ki árié Szappanos-ntca 8. 2005

HELYI UTAZÓNAK, vagy üzletbe ajánlkozik
egy füazei eaeegéd. CSen a kiadóban. 3807

TÖBB rendbeli lakás kiadó áa agy trgyAk-ffyérté 
kerestetik Nyugoti-utoa 16. szám. Fazekas 
1st Van, 2606

ÍÍ5GFINOMABB csillár petróleum 1 liter 16 kr 
I-OÓ minőségű tisztán kezelt kókusz növénv- 
zsir 1 klgr 60 kr. Lindenfeld J. Jenő fűszer­
éé gyarmatáru nagykereskedőnél. eDbrecen 
Városház-utca 2. 2363

FRISS VAJ érkezik naponta kétszer. 1 kg 06-
cuszzsir 60 kr. Kertész Sándor fűszer- és 
csemege kereskedésébe, Kossuth és Batthyáni 
utca sarcán, & színházzal szemben. 2322

, » uraouieaudU Kti.pi]
----- fuezcrkereskedőnél Debrecen.

Városház-ntca 2. gg{f
ŐRIÁSI választékban kaphatók mindenféle trieszti 

kávé különlegességek, feltűnő olcsó árak mel­
lett Lmdenfeld J. Jenő fü szerkereskedőnél 
Debrecen, Városház-u. 2. 23 p)

RiXOLAÉONYVEK erős cérna fűzéssel mérsé- 
*®*t Árért Antalfynál köttetnek be Piac-utca 
ol, városházzal szemben. 2816

KÖHLER LAJOS kárpitos, diszitő, angol bőr
bútor készítő szolid árban vállal minden e 
szakmához tartozó munkákat és modern di- 
sritéseket ízléses kivitelben, u. m. mindenféle 
javítások és átalakításokat Piac-u. 40. sz ud 

_______________2146
FŐSZER- 6a osemegeözlet áru nélkül I«

nal átadó. Cim a kiadóban. Hatvan-n. 17. 2608

Kereslet-
Három kocsira való szín kerestetik, 

kiadóban.
ÜGYES kém leányok azon

greis Mari dhnafterméhc.

Cim a 
2698

ti feJvétettnek Jon- 
2596

LGY jó családból való fiú tannlóuak felvéteti« 
farkas Henrik Sas-utcai füszwrüiletében. 269J
8 u|2ia? döteÍJfiMa 0JttzáBt ny«a-hei Deutsch

Eladás.
MU6Tl 9rrlS, he<*^iter okt. 3—4-ée leszűrve 

— eladó. Értekezhetni Kgyháztér 15 sz. 2595
kGY teljes házi berendezés (bútor) elutazás 

miatt eladó Pesti-utca 55. sz. ' ^B9l

Várad-uteai temető 
mellett olcsón ehuió. Okn a kiadóban. 2513

UJOSZTASU FÖLD (2 hold 426 öl) a város­
hoz ^egészen közel eiadó, Debreceni Első Ta­
karékpénztár._______  gyge

EGÉSZ aj bútor elköltözés miatt eladó. Bethlen-
~^°ar8a . _________________ 2600

ÁLLÓ ÍRÓASZTAL eladó. Cim a kiadó-
-r-------------  2601

—■■

el*d6-A™#,

OresházSgisSlü
fceteezési a»—

A közelgő ünnepekre
el°jogyzéseket 68

kalácsra
(frmhesz) elfogadunk.

PtEom Eétaz-gsir, ph#«JssFS?
Idái főzaléMoM és tokvár

A világhírű ..DELAWARE« adu , 
legjobb bort. J

Oltani permetezni nem kell!
A szőlészet kínosé.

A phyloxerának ellent áll!
Leti*s4t ^ Ingyen ttldűek

mérsékelt árén kaphatni
Nagymennyiségű sima és gyeken* 

„Delawáre“ vessző eladto,

Szlgyártó^és Takáts
szilit« lep tnlajdeaesek

Ttóep AJsó-Segesd. — Központi iroda: 
PWső-8egesd (Somogym).

Szőnyeg vásári
A raktárunkon lévő szőnyegek nagy részét

mélyen leszállított árakon
árusítjuk el.

Különösen ajánljuk elsőrendű minőségű

Brüsszeli szőnyegeinket
igen szép mintákban, melyek 3 (Irt 20 
kr. helyett 1 írt 80 kr.-ért kaphiték
Nagy mennyiséyfi maradék szőnyegek 

minden fajból
tetemesen leszállítva.

€m keüvező bevásárlási alkalom csak 
néhány hétig tart. ^

Szabó Lajos Fiai

RUHASZÖVETEKBŐL(koezkas es n4.am v.„ . legújabb divata és legjobb amalyt^

öze«,* -..lm®**
UGYAz^í Kékre fcrtett -Jli i. _______

------------SS« HL,Ö^5WW IF-

azokat felárban árulom. E Rtei*” “• a'e<l# E ■ kistemplemmal szemben,
20

I


